MareMaTnyeckas adaka

IIpaBuia

Mamemamuueckasa abaka — >TO KOMaHIHAs UTPa-COPEBHOBAHUE MO PEIICHUIO 33]ad.
Bce 3agaum BeIIAOTCS I PEIICHUS BCEM KOMaH1aM OJTHOBpeMeHHO. OCHOBHBIM 3aU€T-
HBIM TIOKA3aTeIeM B MaTeMaTHYeCKOW abake SBISETCSA OO0IIee KOTMYECTBO HAOpaHHBIX
OUYKOB (BKJIIOYasi OOHYCHI). B ciiydae paBeHCTBa OUYKOB y HECKOJIBKUX KOMaH]I O0Jjiee Bbl-
COKOE MECTO 3aHMMAaeT KOMaH/a, UMEIoIas Oobiyo cymMmmy OoHycoB. [lpu paBeHcTBe
¥ DTOTO MOKa3aTelisi KOMaHIbl CYUTAIOTCS Pa3ACTUBIINME MECTA.

Penienue 3agau

Kaxioi komanzae npemyiaraeres 1 pemenns 4 TeM no 6 3a1a4d B KaKI0W TeMe. 3a1auu
Ka)KJJOM TEMbI CIAl0TCs 1O MOPSAIKY, OT 1-i 10 6-i (Hampumep, y KOMaHAbl HE MPUMYT
oTBeT Ha 3ajauyy Ne4, nmoka oHa He ciana oTBeThl Ha 3a1aur Nel, Ne2 u Ne3 mo 3Toit xke
teme). Ha xaxkayro 3amady naercs ojHa MombITKa cAarh oTBeT. Eciin KoMaHa npeabsB-
JIS€T IPABWIBHBINA OTBET HA 3aJ]1a4y, OHA ITOJIy4acT 3a 9TO LIEHY 3a/1a4M, a €CJIM OTBET He-
IIPaBUJIBHBINA WM HETIOJHBIN, KoMaHaa rosydaeT (0 O4KoB.

Ilena nepBoi 3a1aun Kaxaou Tembl — 10 oukoB, BTopoit — 20, ..., mectoit — 60 ou-
koB. Takum 00pa3zoM, He curTasi OOHYCOB, KOMaHJIa MOXKET 3apaboTaTh 3a perieHue 3a-
nay 10 4-210 = 840 ouxoB.

Bonycsl
Kaxnas komaHga 1ONOIHUTEIBHO MOXKET 3apaboTaTh OOHYCHI:

o bonyc-copuzonmans (3a npaBUiIbHOE PEILICHUE BCEX 3a]1a4 OIHOM Tembl) — 60
OYKOB.

o bonyc-eepmukans (3a npaBUILHOE PEIICHUE 33/1a4 C OJJHUM U TEM K€ HOMEPOM
10 BCEM TeéMaM) — IIeHa 3aJ]a4d C STUM HOMEPOM.

o bonycw 3a nepgoe pewsenue: nepBasi KOMaHJa, NOJIy4YHUBILIAsL OJHY U3 HIECTH BO3-
MOKHBIX OOHYC-FOPU30HTAJIEN WK OJIHY U3 LIECTH OOHYC-BEpTUKAIIEH, MTOJTy4aeT
COOTBETCTBYIOIIMI OOHYC B IBOMHOM pa3Mepe.

OxoHYaHMe UrpbI

KomaHn/ia 3akaHUMBaET UTPY, €CIIM Y Hee KOHUMIIUCH 3a]Ia4d WU UCTEKJIO 0011ee BpeMs,
OTBEIEHHOE ISl UTPBL.
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